
Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 
dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D(doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Slechte staat parkeren Markt in Lobith        
 
Naam en fractie: Britte van Die, Lokaal Belang  
 
Datum indienen: 19-02-2024 
 
Afdeling: BOR………. 
 
Contactpersoon: Edwin Jacobs………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
 
Ik wil graag uw aandacht vestigen op een kwestie die door tientallen bezorgde inwoners is 
aangekaart betreffende de parkeerplaats markt in Lobith (nabij ingang supermarkt). Naast de diepe 
kuilen en gebrek aan belijning, zijn er talloze FIXI meldingen en meldingen via onze mail 
binnengekomen over de slechte staat van de parkeerplaats. Mensen zijn het nu zat en ervaren de 
situatie als onacceptabel. Na wat onderzoek lees ik, wat erg fijn en duidelijk is, op de website van de 
gemeente en ik citeer ‘’in de eerste fase van dit project hebben we op de parkeerplaats op de Markt 
parkeervakken gemaakt van Achterhoeks Padvast. Hier blijft bij regen teveel water op liggen. Daarom 
vervangen wij dit Padvast door gebakken gras stenen. Deze zijn besteld, maar hebben een lange 
levertijd tot februari 2024. Zodra de graskeien geleverd zijn, vervangt onze aannemen het Padvast 
door deze keien’’.  
 
 
Vraag: 
1)We zouden het op prijs stellen als u ons op de hoogte houdt zodra er aan de verbetering wordt 
gewerkt. Kunt u dat doen? 
 
Antwoord: Ja. We gaan eind maart starten met de vervanging van PadVast door grasstenen. 
Belanghebbenden worden hierover geïnformeerd. 
 
 



2)Wat gaat er daarna gebeuren met het huidige Achterhoeks Padvast materiaal?  
Antwoord: Het merendeel van het materiaal komt als opvulling terug in de grasstenen. De rest 
passen wij toe in de paden in een aantal parken in de gemeente. 
 
 
 


